
Reimaginando 
las ciudades

¿Cuál es nuestro principal 
medio de transporte 
en el día a día?

México

Consulta 
el informe completo 
‘Reimaginando 
las ciudades’. 

Aquí

72,8%
De los mexicanos considera que en la ciudad hay
demasiado espacio ocupado por los vehículos privados

de los
mexicanos
pre�eren que haya 
parques y espacios 
verdes en lugar de 
vehículos privados

56,9%

TOP 4: “En el espacio que 
ocupan los coches
me gustaría que hubiera...”

Parques o espacios verdes

Restaurantes
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25,6% - Andando

25,2% - Vehículo privado

8,7% - Moto

8,2% - Bicicleta

3,9% - Otros

24,8% - Transporte público

Cuando estamos en la 
ciudad nos gusta...

¿Con qué medio 
de transporte 
disfrutamos más?

29,0%

19,8%

17,0%

36,1%
Llegar a tiempo

al destino

24,1%
Tardar el menor 
tiempo posible

21,0%
No gastar 

mucho dinero

11,5%
Tener múltiples

opciones para elegir

12,0%
Poder ir 

caminando

9,7%
Ir en un medio 

sostenible

8,2%
Ninguna de las 

anteriores

Con el coche privado

Andando

Con la bicicleta

34,7%
Poder pasear por las
calles peatonales 

40,7%
Los espacios verdes,
parques y jardines 

Zonas culturales

Espacios deportivos

¿A qué 
damos más 
importancia 
a la hora de 
movernos?*

*Los encuestados consideran estos los factores más importantes a la hora de moverse, respondiendo a la pregunta con más de una opción.


